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Fotoszenzitivitás / epilepsziás rohamok:

Az emberek nagyon kis százaléka hajlamos lehet fényvillanások,
fényeffektusok kiváltotta epilepsziás roham megjelenésére. Még olyanok
esetében is, akik korábban nem szenvedtek el ilyen rohamot, elképzelhető
olyan nem diagnosztizált állapot, amelynek következtében a képernyő villanó
fényei fotoszenzitív epilepsziás rohamot váltanak ki. Ezek a rohamoknak
különböző tünetekkel járhatnak: előfordulhat szédülés, látás változás, szem-
vagy arcizom rángás, kezek-lábak görcse vagy rángása, dezorientáció,
zavartság, pillanatnyi tudatvesztés. A rohamok eszméletvesztéshez vagy
rángógörcshöz vezethetnek; ennek következménye lehet elesés, illetve az ezt
követő tárgyakba ütközés okozta sérülés.

Azonnal hagyja abba a játékot és forduljon orvoshoz, ha ezeknek a
tüneteknek bármelyikét tapasztalja. Szülőként gondoljon erre, és kérdezze
meg gyermekeit a fent említett tünetek esetleges megjelenéséről –
gyermekek és tinédzserek érzékenyebbek ezekre a rohamokra a
felnőtteknél.A fotoszenzitív epilepsziás rohamok kockázata tovább
csökkenthető a következő óvintézkedésekkel: üljön messzebb a képernyőtől;
inkább kisebb méretű képernyőt használjon; játsszon jól megvilágított
szobában; ne játsszon, ha álmos vagy fáradt. Ha Önnek vagy rokonának volt
már epilepsziás rohama, konzultáljon orvosával, mielőtt játszani kezd!

Tippek a videojátékok használatához az epilepsziás rohamok és egyéb
egészségügyi problémák csökkentése érdekében:

Játék előtt forduljon orvoshoz, ha súlyos orvosi problémája van, ha terhes
vagy idősebb illetve ha beültetett orvosi eszközzel rendelkezik.

Kerülje a játékot ha beteg, fáradt és/vagy gyógyszer vagy kábítószer hatása
alatt áll.

Tartsa szemét a képernyőtől a lehető legtávolabb.

Ne használja a fülhallgatót nagy hangerőn, mivel az halláskárosodást
okozhat.

Játsszon kényelmes testtartásban, hogy elkerülje a zsibbadást, merevséget
vagy egyéb kényelmetlenséget.

A játék során tartson rendszeres szünetet. A szünetek hossza és gyakorisága
személyenként eltérő lehet.

Bármely kényelmetlenség esetén hagyja abba a játékot.

A VIRTUÁLIS
VALÓSÁGRA
(VR)
VONATKOZÓ
KÜLÖN
KIEGÉSZÍTÉS

Az Ubisoft VR tartalmainak használatához egy speciális fejhallgatóra
és/vagy egyéb hardverre lehet szükség (részletekért lásd az egyes játékok
tájékoztatóját)

Hogyan hozhatja ki a legtöbbet a VR élményből Az Ubisoft VR termékeinek
használata előtt olvassa ez az alábbi információkat, ennek elmulasztása az
Ön vagy tulajdontárgyainak sérülését vagy károsodást okozhatja:

1/Mielőtt VR játékot játszik:

Ügyeljen arra, hogy Ön körül és Ön felett elegendő hely álljon rendelkezésre
a játékhoz



Távolítson el minden akadályt, többek között embereket, háziállatokat vagy
bútorokat

Ne játsszon lépcső. ablak vagy hőforrás közelében

Ügyeljen az Ön körül lévő kábelekre és csatlakozókra, a sérülések vagy
dologi kár elkerülése érdekében ne lépjen rájuk és ne húzza azokat játék
közben.

Ügyeljen a kontrollekre, játék közben tartsa azokat szorosan és mindig
használja a megfelelő szíjat. Ha valakit vagy valamit megüt a kontrollerrel, az
sérüléshez vagy dologi kárhoz vezethet. A kontroller játék közben történő
elengedése ugyanilyen következményekkel járhat.

Tartsa alacsonyan a hangerőt, hogy játék közben észlelje a környezeti
zajokat.

Ha már volt epilepsziás rohama, akkor a VR játékok használata előtt
konzultáljon orvosával.

2/Játék közben:

A VR tartalmak rendkívül valósághűek, ezért agya vagy teste ennek
megfelelően reagálhat. Mozgásszervi megbetegedések, mérsékelt
egyensúlyérzet és / vagy csökkent kéz-szem koordináció esetén ne használja
tovább az Ubisoft VR játékot. Egészségi állapotának helyreálltáig ne vegyen
részt súlyos következményekkel fenyegető tevékenységekben, különösképp
ne vezessen és ne kezeljen gépeket.

Egyes tartalmak, különösképp az erőszakos, ijesztő vagy adrenalin-alapú
tartalmak a vérnyomás vagy a pulzus fokozódását, pánikrohamokat,
ájulásokat vagy egyéb negatív hatásokat okozhatnak. Ilyen tünetek
jelentkezése esetén azonnal hagyja abba a játékot.

Ne feledje, hogy az Ubisoft VR játékban megjelenő szimulált tárgyak a
valóságban nem léteznek, ezért amennyiben úgy kezeli ezeket, mintha
valódiak lennének (például leül egy virtuális székre), akkor sérüléseket
szenvedhet.

Legjobb, hogyha ülve marad.

Ne lépjen át más területére

Javasoljuk, hogy 10-15 percenként tartson szünetet a játékban.

A fentieken kívül olvassa el a VR hardver/fejhallgató kézikönyvében szereplő
egészségügyi és biztonsági utasításokat.

Kérjük, hogy az Ubisoft VR játék használata előtt alaposan olvassa át ezeket
az információkat.

FIGYELEM Ne feledje, hogy az Ubisoft játékai kizárólag a szórakoztatást szolgálják, a
virtuális karakterek által végzett tevékenységeket nem szabad a valós
életben elvégezni. Ha így tesz, az súlyos sérüléssel vagy anyagi kárral járhat.


